
 
COMUNE DI FIRENZE 

                                                 PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE 
 

                                                                Seduta del  07.07.2015 

 

VERBALE 

Redatto ai sensi dell'art.34 del Regolamento del Consiglio comunale e degli altri organi istituzionali. 
 
Il giorno Martedi 7 Luglio 2015 alle ore 15.00, la Prima Commissione Consiliare si è riunita 
in presso la sala riunioni al secondo piano di Palazzo Vecchio con il seguente ordine del 
giorno: Comunicazioni del Presidente; Esame e espressione di parere su Proposta di Delibera 
n. 337/15: Ratifica della delibera della Giunta Comunale n. 214/314 del 6 giugno 2015, ai 
sensi dell'art. 175 D.Lgs. 267/2000;  Approvazione verbale precedente seduta; Varie ed 
eventuali. Quali componenti della Prima Commissione sono presenti i seguenti commissari 
come da foglio firme allegato, C. Del Re, J. Cellai, A. Bassi, M. Fratini, F. Giorgetti, T. Grassi, 
F. Ricci, F. Torselli, A. Xekalos; assente il consigliere A. D’ambrisi sostituito dalla consigliera 
F. Giuliani inoltre presenti l’Assessore al Bilancio L. Perra e la Dirigente della Direzione 
Entrate F. Cassandrini. 
La Presidente C. Del Re prende atto del numero legale dei consiglieri e lascia così 
l’illustrazione dell’atto all’Assessore Perra. 
L’Assessore, chiarisce che con l’art. 175, le variazioni di bilancio possono essere adottate in 
via d’urgenza, opportunamente motivate dall'organo esecutivo, salvo ratifica a pena di 
decadenza entro i sessanta giorni seguenti e comunque entro il 31 dicembre dell'anno in 
corso. L’ allegato A dell’atto,  comprende il riepilogo dei movimenti a bilancio (2015/2017), il 
fondo pluriennale vincolato, le spese di investimento, le entrate derivanti da contributi e i 
trasferimenti dallo Stato per funzioni relative alla cultura; l’allegato B, contiene gli interventi 
previsti 2015/2017 nuovi o modificati, mentre nell’allegato C, vi sono conferimenti che 
riguardano: forniture, attrezzature informatiche, strumentazioni per rilevazione di infrazioni al 
codice della strada, acquisti di attrezzature per le refezioni scolastiche e loro allestimento,  
acquisto di attrezzature e altri beni, manutenzione del Verde Pubblico. 
Infine nell’allegato D, sono presenti gli investimenti su interventi di valorizzazione del Forte 
Belvedere e altri complessi monumentali, l’adeguamento alle norme sismiche del patrimonio 
edilizio del Comune (primo  stralcio sulla sicurezza) e interventi di risanamento acustico delle 
pertinenze scolastiche anche con il contributo della Regione Toscana, etc.  
Al termine dell’illustrazione dell’atto, la Presidente mette in votazione l’atto n. 337/15 che 
viene licenziato con parere favorevole: 6 voti Del Re, Bassi, Fratini, Giorgetti Giuliani, Ricci; 1 
voto contrario Cellai; 3 non voto Grassi, Torselli, Xekalos. 
La Presidente ringrazia gli intervenuti, scioglie così la seduta alle ore 16.00. 
Verbale letto e approvato in data 14.07.2015 
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